

Gazeta învățămîntului

Organ al Ministerului Învățămîntului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultura

Anul IX, Nr. 447

Vineri 29 noiembrie 1957

4 pagini 25 bani

LUNA CULTURII

CONȚINUTUL PRINCIPAL al epocii noastre

Acum acesta se împlinește un deceniu de la proclamarea Republicii Populare Romine. Este o perioadă de timp relativ scurtă...

portante care vorbesc despre popor, despre forța lui creatoare, despre hărnicia și talentul lui, pe care le putem prezenta acum e vilor și datorită cărora vom avea posibilitatea să influențăm odată mai mult sentimentul lor de dragoste pentru patria în care se construiește o viață nouă...

S-au spus cuvintele reprezentanții tuturor celor 33 de milioane de comunisti de pe planeta noastră. La 40 de ani de la prima spărtură în sistemul imperialismului, cuvintele de autoritate incontestabilă al comunistilor lumii întregi afirmă categoric: epoca noastră este epoca trecerii omenirii spre socialism.

Directorul la lecție

Tovarășul Cornel Ciurdăreanu, directorul școlii medii nr. 1 "M. Eminescu" din Satu Mare, și-a dat seama din experiență că vizitele la clasă îl ajută mult atât la cunoașterea cadrelor didactice și a elevilor...



Un mare număr de cetățeni ai Capitalei au răspuns chemării Comitetului Național pentru Apărarea Păcii din R. P. R., intruîndu-se într-o mare adunare publică în aula Facultății de Științe Juridice...

Cîteva aspecte ale educării patriotice și socialiste la elevi

Educarea elevilor în spiritul dragostei de patrie, al atașamentului față de regimul nostru democrat-popular, față de clasa muncitoare și partidul ei este una din sarcinile de frunte ale școlii noastre.

Rezolvarea științifică a sarcinii educării patriotice la elevi înseamnă, din capul locului, să se țină seama de natura psihologică de particularități aparitiei, condiționării și dezvoltării acestui sentiment în corelația lui cu procesele de cunoaștere.

Și nu se dezvoltă la fel ca procesele intelectuale, ci au un specific al lor de care pedagogul nu poate să nu țină seama dacă vrea să le trezească, să le formeze și să le dezvolte.

Dezvoltarea acestui sentiment la elevi este o sarcină deosebit de importantă și necesară în condițiile noastre.

De cele mai multe ori, în vizitele sale la lecții directorul urmărește în special un anumit aspect al muncii didactice: metodele folosite de pedagog, volumul cunoștințelor predate, accesibilitatea lor, utilizarea materialului didactic...

I. AXENTE

(Continuare în pag. 3)

Conf. univ. A. CHIRCEA

(Continuare în pag. 2)





